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GREEN TRAILS PROJEKT NA LOŠINJU
 

 
U sklopu međunarodne inicijative uređuje se 20 km pješačkih i 10

km biciklističkih staza na području Nerezina

 

 Riječ je o međunarodnom projektu ukupne vrijednosti

1.574.628,34 eura u kojem Lošinj sudjeluje s 428.359,50 eura, a

koji se provodi u okviru programa Interreg Slovenija – Hrvatska,

usmjerenom na razvoj održivog i regenerativnog turizma te

poticanje snažnije suradnje lokalnih zajednica, uz stvaranje novih

turističkih iskustava koja se temelje na bogatoj prirodnoj i kulturnoj

baštini područja.

 

 U trajanju od 30 mjeseci (s početkom 1. ožujka 2026. godine), planirano je uređenje rekreacijske staze na području

Nerezina i to 20 km pješačke staze te 10 km biciklističke staze, a radovi se izvode na postojećim trasama u

podnožju planine Osoršćica, kod pastirskih stanova Halmac i Tržić s očuvanom baštinom tradicionalne arhitekture,

lokvama, špiljama, prirodnim raslinjem i staništima divljih životinja.

 

 Radovi uključuju čišćenje i proširenje koridora, uklanjanje kamenja i raslinja, sanaciju suhozida te lokalno uređenje i

učvršćenje podloge. Također, postavit će se oprema, odnosno 1 foto točka, 5 info tabli, sustav usmjeravajuće i

sigurnosne signalizacije, karte staza na ulaznim točkama te 2 odmorišta s ukupno 4 klupe i 2 stola, a staze se

povezuju s planinskom transverzalom Osoršćice  i funkcionalno će povezivati Nerezine i Osor.

 

 U okviru projekta izradit će se cjelovita strategija zajedničkog marketinškog pristupa i oglašavanja pod brendom 5

Green Trails*, s komunikacijom prilagođenom ciljanim skupinama posjetitelja. Za partnere i predstavnike lokalne

zajednice organizirat će se brojne edukativne radionice i predavanja, a prva takva na rasporedu je u Malom Lošinju

16. i 17. travnja s primjerima dobre prakse iz Hrvatske i Slovenije te naglaskom na održivi turizam i primjerom otoka

Lošinja – nositelja Golden Award priznanja za održivi i odgovorni turizam.

 

 Lošinj će ovim projektom, osim uređenja staza, pribaviti 5 električnih bicikala te 2 punionice za iste na uređenim

stazama, a trasirat će se karta cestovne biciklističke rute od Trbovlja do Malog Lošinja i izraditi plan biciklističke rute.

Također, na mjestima gdje će se iznajmljivati nabavljene električne bicikle, postavit će se i digitalni totem,

višejezična digitalna platforma koja će povezivati podstranice svih partnera i omogućavati informiranje o biciklističkoj

poveznici, novim turističkim proizvodima i ostaloj turističkoj ponudi.

 

 U planu je i organizacija zajedničkoj festivala „5 STAR OUTDOOR FESTIVAL“ nakon završetka projekta kako bi se

javnost upoznala s novo uspostavljenim uređenjem vanjskih površina i novim proizvodima.

 

 Inače, cilj projekta je poticanje prijelaza prema održivom i regenerativnom turizmu, jačanje otpornosti turističkih

destinacija te unaprjeđenje upravljanja i zaštite prirodnog okoliša. Projekt će kroz povezivanje turizma s kulturnim i

kreativnim sektorom razvijati nova iskustva aktivnog i doživljajnog turizma, utemeljena na lokalnoj tradiciji i kulturnoj

baštini, uz razvoj održivih rješenja za uređenje prostora namijenjenih aktivnostima na otvorenom. Poseban naglasak

stavlja se na uključivanje lokalne zajednice u razvoj turističkih proizvoda te poticanje kružnih poslovnih modela u

turizmu. Projekt okuplja partnere iz Hrvatske i Slovenije, među kojima su Općina Trbovlje, Javni zavod za turizam i

kulturu Kočevje, Turistička zajednica grada Labina, OTRA i Turistička zajednica Grada Malog Lošinja.
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